

● **Профессиональный праздник**

СТРОИТЕЛЬСТВО — ДЕЛО БЛАГОРОДНЫХ

В ближайшее воскресенье работники строительных специальностей отметят свой профессиональный праздник — День строителя. Разумеется, такое крупное предприятие, как ОАО «Амурметалл», не может обойтись без собственного строительного подразделения, поскольку постоянно существует потребность в возведении новых объектов и ремонте существующих. И с этими задачами успешно справляются отдел капитального строительства (ОКС) под руководством Станислава Леонидовича Батырева, а также ремонтно-строительный участок дочернего предприятия ООО «Плант-Сервис», которым руководит Сергей Владимирович Васечко.

Роль строительных служб на заводе нельзя переоценить. Силами и средствами подрядных организаций, но под чутким контролем специалистов ОКСа осуществляется ввод в эксплуатацию новых объектов, благодаря своевременным ремонтам обеспечивается безаварийная работа оборудования, продлевается срок службы зданий и сооружений, проводятся работы, направленные на повышение безопасности труда. Из наиболее значимых выполненных в последнее время работ — капитальный ремонт здания цеха КИ-ПиА, ремонт пешеходной галереи оперативно-производственного центра, устройство над ней металлической крыши, ремонт железно-дорожных путей и здания локомотивного депо, подвод теплотрассы по эстакаде от тепловых сетей № 12

до здания ЦПЛ, замена дымохода в ЭСПЦ-2, в этом же цехе отремонтировали систему вентиляции маслоподвала МНЛЗ-1. И это далеко не полный перечень — в месяц выполняется по 20-30 наименований ремонтно-строительных работ.

Нельзя не отметить вклад строителей и в улучшение социально-бытовых условий заводчан. Благодаря выделенным средствам ОАО «Амурметалл» в этом году были сделаны капитальные ремонты в столовой РМЦ-2, здравпункте, усилиями работников ремонтно-строительного участка ООО «Плант-Сервис» отремонтированы душевые и туалеты на кислородно-газовой станции, завершается ремонт душевых помещений в здании цеха технологического транспорта. Не забывают и про ветеранов — работники того же ООО



«Плант-Сервис» регулярно выполняют работы по улучшению жилищных условий наиболее нуждающимся в них. Поэтому профессия строителя — не только очень важная и нужная, но и очень благородная.

При этом с сожалением приходится отмечать, что строительная отрасль в городе переживает сегодня не лучшие времена. Экономический кризис, как известно, больше всего ударил по производственной и строительной сферам. Однако, как отмечают руководители отдела капитального строительства, те подрядные организации, с которыми у ОАО «Амурметалл» были установлены прочные партнерские отношения, в трудную для себя (да и для завода тоже) минуту не оставили своего заказчика, а выполнили все взятые на себя обязательства и продолжают их исправно выполнять. Это такие

предприятия, как ООО «Арсенал», ООО «Акварин», ОАО «КЭМП», ООО «Востокспецхимзащита», ООО «Дальстройиндустрия», ЗАО «КМУ ДТМ», ООО «Техмонтаж», ООО «Энергокип».

Так совместными усилиями сплоченного, слаженного коллектива отдела капитального строительства и его надежных партнеров удаётся выполнять весь запланированный объём работ по текущему и капитальному ремонту, оперативно решать все вопросы при возникновении аварийных ситуаций, бороться с трудностями и совершенствовать производство.

В преддверии Дня строителя поздравляем всех, кто считает этот день своим профессиональным праздником, желаем им удачи, здоровья и новых трудовых свершений во благо родного предприятия.

Дмитрий БОНДАРЕВ

● **Назначение**

А. В. БЕДАК — НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК ЦПЛ

1 августа цех подготовки лома обрёл нового начальника. Юрия Владимировича Березина, ранее занимавшего эту должность, сменил Алексей Владимирович Бедак, который с октября 2010 г. работал заместителем начальника цеха по технологии.

Непростой цех достался Алексею Владимировичу: территория ЦПЛ — одна из самых больших на заводе, к тому же участки его раскиданы по всей территории. Проблем в цехе тоже хватает. Однако он их прекрасно знает и готов с ними бороться: «В нашем цехе есть над чем работать и по культуре производства, и по технологии, и по другим аспектам деятельности. Чудес на свете не бывает, с приходом нового начальника всё сразу не изменится — будем постепенно наводить порядок».



И эти слова новый начальник подтверждает делом: за перевыполнение плана по очистке территории завода от металлолома его цех наряду с ЦОПИСХ и ЦПОМП был премирован газонокосилкой. Из 300 тонн, собранных тремя вышеупомянутыми цехами, 208,5 тонн — на счету ЦПЛ. И это при плане — 150 тонн! На вопрос о том, как ему это удалось, он отвечает так:

— Большая заслуга в этом Александра Васильевича Щербачева, который отвечает у меня за сбор металлолома. Он обращает внимание, где лежит неиспользуемое оборудование, металлоконструкции, решает с начальниками цехов, на территории которых они обнаружены, пригодность их для дальнейшего использования, договаривается о вывозе лома с последующей его доставкой на место переработки.

По словам нового начальника ЦПЛ, основную свою задачу он видит в том, чтобы создать дружный, работоспособный коллектив, который будет трудиться на достижение общей поставленной руководством завода цели.

Пожелаем ему удачи на новом посту и успехов в достижении поставленных задач!

Дмитрий БОНДАРЕВ

● **Официально**

ОБ ИНДЕКСАЦИИ ЗАРПЛАТЫ

Согласно справке отдела государственной статистики по Комсомольску-на-Амуре, за второй квартал текущего года рост потребительских цен в Хабаровском крае составил 1,8 процента. В связи с этим и в целях снижения социальной напряжённости в трудовом коллективе приказом генерального директора УО, согласованным с профсоюзным комитетом предприятия, с 1 июля произведена индексация заработной платы работников «Амурметалла».

Утверждён коэффициент повышения тарифных ставок и окладов в размере 1,018. С 1 июля установлены новые часовые тарифные ставки и оклады.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ РАБОТА — ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА

В связи с реализацией проекта ФСС по оплате листов нетрудоспособности с 1 июля текущего года изменён порядок их оформления.

Обязанности по подготовке и контролю заполнения всех необходимых первичных документов для формирования реестров листов нетрудоспособности, сверке паспортных данных работников с данными, занесёнными в программу «1С», контролю своевременности заполнения и продвижения документов с 1 июля возложены на табельщиков цехов.

За выполнение дополнительного объёма работ старшим табельщикам, табельщикам, секретарям-табельщикам и секретарям-машинисткам с ведением табельного учёта будет производиться доплата.

ЗА НАРУШЕНИЕ — НАКАЗАНИЕ

27 июля во время обхода цеха подготовки лома комиссией под руководством генерального директора управляющей организации в здании ОКПЛ был выявлен факт нарушения работниками цеха требований правил охраны труда, а именно: трое резчиков металла производили разделку металлолома, находясь на рабочих местах без защитных касок. Это явилось следствием ненадлежащего контроля со стороны начальника смены ЦПЛ Кублицкого А. Н. и старшего производственного масте-

ра Завезёнова Н. Г. за соблюдением подчинёнными рабочими требований правил охраны труда.

За ненадлежащее исполнение своих обязанностей, отсутствие контроля за соблюдением требований правил охраны труда начальнику смены ЦПЛ Кублицкому и старшему производственному мастеру Завезёнову приказом по

заводу премия за июль снижена на 50%. Начальнику ЦПЛ Бедаку А. В. указано на необходимость повысить уровень личного руководства работой по охране труда в цехе, усилить контроль и требовательность к работникам цеха по выполнению ими правил охраны труда, должностных и производственно-технических инструкций.



От всей души!

3 августа отпраздновал своё 50-летие электромонтёр ремонтно-механического цеха ГУСЕВ Геннадий Фёдорович.

Коллектив РМЦ поздравляет своего коллегу с юбилеем и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья.

*Если жизнь Вам предложит
Трудных ребусов ряд,
То решайте их смело —
Вам уже пятьдесят!
Ели вызовет юность,
Становитесь с ней в ряд!
Становитесь без страха —
Вам ещё пятьдесят!*

3 августа исполнилось 55 лет машинисту насосных установок энергетического цеха СТАПИНОЙ Нине Павловне.

Коллектив цеха от всей души поздравляет Нину Павловну с днём рождения и желает ей:

*Всегда Вам рады пожелать
Здоровья, счастья, долгих лет
И чтобы в жизни избежать
Несчастий, горестей и бед.
Чтоб продолжать*

*цветсти и дале,
Как до сих пор цветёте Вы,
И чтобы годы Вас не брали
И пустословие молвы!!!*

5 августа отметил свой день рождения начальник бюро ремонта офисной техники БРЮХОВ Виктор Михайлович.

Коллектив УИТ от всей души поздравляет Виктора Михайловича!

*С днём рождения
Вас поздравляем
И считаем мы это за честь.
Процветания, счастья желаем!
Нам приятно, что*

*Вы у нас есть.
Пусть Вас в жизни
любовь окружает
И успехам не будет конца,
Радость сердце
всегда наполняет
И улыбка не сходит с лица!*

10 августа исполнится 60 лет электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования энергетического цеха БАБЕНКО Сергею Власовичу.

Коллектив ЭНЦ от всей души поздравляет Сергея Власовича с днём рождения и желает ему успехов всегда и во всём.

*Спешим поздравить с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
Жить долго-долго не боля,
Печалей, горестей не зная.
Неутомимые года*

*Остановить не в нашей власти,
Так пусть же будет так всегда:
Чем больше лет,
тем больше счастья!!!*

11 августа отметит своё 50-летие электромонтёр по обслуживанию подстанций электромеханического цеха СМЕРНОВА Галина Александровна.

Коллектив ЭРЦ от всей души поздравляет Галину Александровну с «золотым» юбилеем и желает ей всего самого наилучшего!

*В этот праздничный
день юбилейный —
Вдохновенья, улыбок, добра!
Пусть на множество
ярких мгновений*

*Будет жизнь
безгранично щедр!
Мы желаем успехов, здоровья,
Исполненья заветной мечты,
Дней прекрасных,
согретых любовью,
Счастья, радости и теплоты!*

• Путешествуйте сами

РЕКА МОЕЙ МЕЧТЫ

(Продолжение. Начало в № 23)

Когда вышли из лодок на «твёрдую» тропу, то Сергею пришлось многое выслушать в свой адрес. Успокоились, «перекурили» и осмотрелись. Высоко, на ветке куста, висела красная бутылка из-под кетчупа. Она указывала туристам наличие тропы для обхода хаоса деревьев в русле реки. Нам предстояло перенести снаряжение по глинистой тропе, на которой много следов от предыдущей группы. По ним определили, что здесь прошла неделей раньше группа, где-то в 10 человек, с ними был ребёнок лет 12-14. По грязи, чуть ли не оставляя сапоги в глинистой тропе, перетаскали снаряжение к узкой, но глубокой проточке, пересекающей тропу. По очереди загрузили свои лодки, «переплыли» проточку, чуть шире длины лодки, разгрузили их и продолжили процесс переноски снаряжения. На болотистой тропе мы потели, и нас ели мошки. Ну, очень много мошек. Вышли к чистой воде, загрузили лодки. Отдохнули, напились речной водички, смыли с лица и головы пот и раздавленных кровососов.

Вечерело. Поплыли по лабиринту проток в ожидании их воссоединения. Уставшие, измученные и измазанные глиной мы остановились на высокой косе одной из проток. Разгрузили лодки и принялись за подготовку к ночлегу. Николай: «Конфетку хочу, устал, организму нужна глюкоза». Я ему в ответ: «Что?! Сейчас тебе будут и конфетка, и глюкоза вместе взяты. Давай работай». Я, Анатолий и Сергей были благодарны Николаю за его работоспособность, отзывчивость и понимание в оказании помощи старшим товарищам. Первым делом установили палатки. Ребята принялись за организацию табора, заготовку дров, приведение снаряжения и себя в порядок. Я готовил ужин, на скатёрку положил хлеб, сало, лук, пару банок паштета, конфет Николаю. Рисовая каша с тушёной картошкой. Компот поставил в воду охладиться. А сам быстро обмылся в холодных струях реки, переоделся в другую одежду, надел кеды и быстрее к столу, где меня ждали такие же посвежевшие, такие же проголодавшиеся ребята. Сытно поужинали. Легли около костра, попивая холодный компот. С наступлением темноты положили крупные дрова в костёр и пошли спать.

Утро 28 июня 2011 года. Всё как обычно: лёгкий завтрак, свернули табор, загрузили снаряжение в лодки и продолжили сплав. В 11.00 выплыли на очередное препятствие. Русло протоки, по которой мы сплавлялись, завалено поваленными и принесёнными деревьями. По навигатору Анатолий определил, что мы находимся



несколько ниже устья правобережного притока Кивачи. Метров на сто выше мы видели отходящую влево проточку, но там тоже было какое-то препятствие. Сходили на разведку и определились, пройти можно. Два дерева перекрывали вход в протоку, но не полностью. Ниже по течению неширокий проход между деревьями и берегом. По косе, как бурлаки, перетаскали лодки и один, за другим перешли в отходящую проточку. Вскоре проточки начали сходить в одно русло. Как вдруг слева в реку влился мощный грязевой поток, создавая глиняную пробку на реке, которая будет мешать миграции рыб и подходящим на нерест лососям. Ясно, что в грязевом потоке вся рыба погибла. До озера Удиль вода так и не восстановила свой прежний цвет. Вот и «Красная книга», вот и сохрани тайменя.

Вскоре вдвали, на левом берегу, увидели строения. Это база отдыха руководителей компании «Многовершинный». Нас встретил сторож. Познакомились. Провели экскурсию. Сторож разрешил воспользоваться свободными помещениями базы за одну тысячу рублей (для нас это было невероятно, но факт). Разгрузили лодки, вещи перенесли в помещения, убрали лодки из воды и сдули их на треть. Для бани натаскали воды в баки, для холодной и горячей, нарубили дров, затопили печь, распарили пару берёзовых веников. Когда камни разогрелись до красна, пошли я и Николай. Прогрелись. Первым лёг на верхнюю полку Николай, а я его массажировал берёзовым веником. Наступила моя очередь. «Поддай-ка, Колёк, парку. Ещё поддай. Ещё. А теперь хлещи веником. Сильнее, сильнее». Николай: «Ой, невозможно, обжигает руки». Я ему в ответ: «А как ты хотел. Давай, давай трудись». Помылись и ополоснулись холодной во-

дичкой. В предбаннике после жаркой бани приходили в себя. Следующими пошли Анатолий и Сергей, а мы принялись сервировать праздничный стол. Ужин прошёл в цивилизованных условиях. А какая была ночь? Мягкая кровать, белая простынка, тёплое одеяло. Ну, просто кайф.

Рано утром следующего дня завтрак расставания, сборы и вперёд на сплав. Нельзя долго расслабляться. Перед нашим уходом на сплав сторож предупредил нас: «При спокойном сплаве с рыбалкой во второй половине дня выйдете на большой залом. Это последнее препятствие на реке, а обходить его надо по проточке правого берега, которая прямо перед заломом. После входа в эту проточку надо уходить с быстротою сразу влево, в сторону заломы, потому что в прямом направлении она забита стволами деревьев и растекается по пойме. А на высоком левом берегу, перед заломом, новое зимовье и переночевать можно там». После базы сплавлялись с большим удовольствием. Солнышко приятно грело нас, ветерок обдувал и отгонял гнус, проплывали мимо сопок, на которых было много жёлтых саранок. Поймали тупорылого ленка. А так как день катил к обеду, пристали на косу, где Анатолий и Николай, на шестой день путешествия, приготовили первую и последнюю талу. Подремали на берегу под солнышком. Продолжили сплав. Где-то в 17.30 подплыли к грандиозному залому. На высоком левом берегу увидели дюралевую лодку, а вдвали в лесу новенькое зимовье. Причалили на левом берегу около зимовья. Издали осмотрели залом и увидели обходную протоку на правом берегу, про которую говорил сторож базы, но вход в неё переграживали принесённые паводком деревья и недавно упавшая ель.

(Продолжение следует)

Юбиляры августа

С большим уважением и теплотой мы поздравляем юбиляров августа — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

В этом месяце юбилейные даты своих жизненных биографий отметят четырнадцать ветеранов-металлургов.

По 85 лет исполнится Елизавете Тимофеевне КИРЯКОВОЙ (мартен) и Николаю Васильевичу ХУХРО (прокат-1).

80-летие встретят Алла Никитична МАЛЫШЕВА (ОТК) и Валентин Иосифович МУРАТОВ (мартен).

75-й день рождения отметят Раиса Павловна ГРАБЧЕНКО (ЖДЦ), Клавдия Петровна ЗВЯГИНА (ЦЗЛ) и Галина Александровна СКОРИКОВА (прокат-2).

Пятеро ветеранов встретят в августе своё 70-летие. Это Иван Степанович АНТИШИН (заводоуправление), Мария Прокопьевна ЖАРИКОВА (заводоуправление), Зинаида Георгиевна ЗИЗЯЕВА (РМЦ-1), Людмила Петровна ОРЛОВА (КИПиА) и Елена Михайловна ФЁДОРОВА (мартен).

65 лет исполнится Ольге Анатольевне ПАЛКИНОЙ (заводоуправление) и Валентине Павловне НЕПОМНЯЩИХ (ОТК).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров августа со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неуязвимой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на металлургическом предприятии.

Председатель
совета ветеранов ОАО
«Амурметалл»
В.Я. КИРИНОВИЧ

• Экология

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

6 августа прошло заседание краевой комиссии по предотвращению ЧС правительства Хабаровского края.

Представители государственных контролирующих органов говорили о том, и с этим согласился технический директор КНПЗ, что при эксплуатации установок замедленного коксования на некоторых технологических циклах использовалась непроектная схема. Это и могло привести к выбросу веществ, вызвавших на протяжении трёх недель неприятный запах в Комсомольске-на-Амуре. По словам господина Линева, на заводе приняты исчерпывающие меры по снижению выбросов этих веществ. Хотя запах, пусть и небольшой, остаётся. Завод будет и дальше ужесточать мероприятия по контролю над работой установки и по лабораторному контролю над атмосферным воздухом. Сейчас завод усиленно ведёт работу и консультируется с проектировщиками установки.

Представители Ростехнадзора и Роспотребнадзора по Хабаровскому краю говорили о том, что информация о допущенных нарушениях и отклонениях передана в природоохранную прокуратуру города для привлечения к административной ответственности виновных лиц.

По материалам администрации города.

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются машинист теплового, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, мастер службы пути, составитель поездов, монтёр пути, осмотрщик ремонтника вагонов, уборщик подвижного состава, медсестра, электрогазосварщик, токарь, аккумуляторщик, слесарь-электрик, слесарь по ремонту подвижного состава.
- В ЦПЛ требуются электромонтёр, газорезчик, слесарь-ремонтник, мастер по ремонту электрооборудования, мастер по ремонту мехобработки, шихтовщик, дробильщик, обжигальщик извести, контролёр лома (пиротехник), инженер-пиротехник, электросварщик ручной сварки, сепараторщик.
- В КГЦ требуются электромонтёр, слесарь-ремонтник, слесарь по КИПиА, машинист компрессорных установок, аппаратчик воздухоочистителя.
- В ЦОП требуются повар, грузчик, мойщик посуды, техник.
- В СПЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрога-

- зосварщик, уборщик горячего металла, штабелировщик металла.
- В энергоцех требуются электромонтёр, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, электрогазосварщик.
- В ЦОПиСХ требуются электромонтёр.
- В РМЦ требуются заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтёр, резчик на пилах, газорезчик, электрогазосварщик.
- В ЦПОМП требуются электромонтёр, электрогазосварщик, рабочий зелёного хозяйства.
- В СХО требуется электромонтёр.
- В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В ЦПТ требуются водитель г/а, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей.
- В ЭРЦ требуются электромонтёр, машинист крана, электрослесарь.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, слесарь по КИПиА.

- В АТУ требуется водитель.
- В ОАСУТП требуются инженер-электроник, инженер-программист.
- В УИТ требуются слесарь по КИПиА, электромонтёр, инженер информационных технологий.
- В ЭСПЦ № 2 требуются газосварщик, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, электромонтёр, слесарь-ремонтник, разлильщики стали, электросварщик, дробильщик.
- В СЭБ требуются контролёр (охранник), бухгалтер-ревизор.
- В ЦКИПиА требуются слесарь по КИПиА, наладчик КИПиА.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В ЛПЦ требуется электромонтёр.
- В ОТК требуются контролёр ОТК, контролёр станочных и слесарных работ.
- В ОМР требуется инженер.
- В управление сбыта требуется экономист.

Обращаться в отдел кадров,
каб. 102, тел. 52-95-19

Учредитель и издатель: ОАО «Амурметалл», 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30. Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 9.08.2012 г., по графику — 16.00, фактически — 16.00. Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11. Тираж 1000 экз.

Редактор
Р.Н. Богуславский.